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         Маріанна Яра  

         Сянік - Sanok 

 

Міжшкільна група навчання української мови у  Сяноці  (Sanok) 

(текст з 2017 року) 

 

 У Сяноці пункт навчання української мови було засновано у 1964 році завдяки 

старанням першого вчителя - Тадея Лакоса. На жаль, у 1970 році з причини слабкої 

діяльності гуртка УСКТ навчання було припинене, а відновилось у 1986 році і діє до 

сьогодні. Крім Тадея Лакуса вчителювала Мирослава Лайкош. Від 1995 р. незмінною 

вчителькою є Маріанна Яра. Сьогодні Міжшільний комплекс навчання української 

мови діє при Початковій школі № 1, а заняття відбуваються у світлиці сяніцького 

гуртка ОУП.  Крім ознайомлення з граматикою і літературою, учні (29 осіб в трьох 

групах) вивчають історію та географію України, беруть участь у театральному гуртку, 

співають українські пісні, малюють і особливо люблять українознавство. Старші учні 

часто проявляють власну ініціативу при проведенні різних заходів.   

  Діти та молодь охоче беруть участь у різних заходах, які від 2006 року 

організуються разом. Усі пункти навчання Сяніччини (Загір’я, Команча, Мокре, Репедь, 

Сянік) об’єднані сяніцьким відділом ОУП відсвятковують ювілеї визначних українців, 

а перш за все Тараса Шевченка, Івана Франка, Лесі Українки, Ліни Костенко, а також 

відзначають календарно-обрядові свята: Веснянки і Гаївки, Івана Купала, Обжинки, 

Миколая, Різдво тощо. Циклічно відбувається для учнів карнавальний бал «Зимові 

Візерунки». Щороку вчителі організують поїздки в Україну, щоб учні змогли побачити 

Велику Батьківщину, почути рідну мову, подивитися культурні пам'ятки України. Були 

вже у Києві, Луцьку, Берестечку, Тернополі, Ужгороді, Почаєві, Дрогобичі, Трускавці 

та багато разів у Львові. Учні беруть участь у конкурсах з української мови та  
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літератури, під час яких мають можливість спілкуватися зі своїми ровесниками з інших 

шкіл. Інтеграція дітей та молоді сприяє контактам в майбутньому. 

 


